

# 重病者故意抢劫入狱获免费治疗

听到自己被判决 18 年有期徒刑时,李大伟(化名)长舒了一口气。再次抢劫,他为了的就是这一刻。身患严重再生障碍性贫血的他,近日在清河 999 急救中心等来了专程前来宣判的法官。法官的宣判意味着——他能到监狱里免费治疗,保住性命。

## 判刑后再度抢劫

19 岁的李大伟是北京顺义农民。去年 8 月,他因涉嫌抢劫罪被顺义检察院提起公诉。李大伟认罪很痛快,一番简单的庭审后,他就被以抢劫罪、抢夺罪判处有期徒刑 7 年,并处罚金 6000 元。这个年轻的抢劫犯给庭审在场人员留下了深刻的印象——瘦弱、面色苍白、一心

求判。法院审理时得知,李大伟患有严重的再生障碍性贫血,需要定期接受换血治疗,且费用很高。

出此原因,法院决定对其予以监外执行。李大伟很快办理了手续,带着病体离开了看守所。

今年年初,顺义法院法官打开新立案的案件卷宗时,惊讶地发现,李大伟又被提起了公诉,因为持械抢劫。此时,距离他第一次被判刑还不到 4 个月。

## 法官赴病房开审重病犯

什么原因让李大伟再度实施暴力犯罪?法官在做进一步了解时,发现他已经被看守所送到了 999 急救中心的病房内,因为“不治疗他随时可能

有生命危险”。

因李的身体原因,主审法官来到急救中心李大伟的病房内开庭庭审。和上次受审一样,他轻易认罪。

病房内,李大伟断断续续地描述了自己的犯罪过程:去年 12 月 20 日,在密云县一条公路上,李大伟以打劫为名,将黑车司机任某骗至顺义区林山镇僻静处,随后掏出自制手枪向任某的腿击发,任受惊后弃车逃跑,李大伟以 1.5 万元的价格将车辆销赃。

随后,他表示自己不需要监外执行,理由是他的病如不及时换血,将危及生命,而在看守所、监狱可获得国家免费治疗,服刑对他来说就是救命。

他称,第一次抢劫是为了筹钱看病,后来到了看守所,才知道能免费治疗。

在场人员无不为此个犯罪动机感到错愕。

在两次审判中,李大伟的家人都没有到场。

## 法院拟发强制收监命令

病房受审后不久,今年 11 月,顺义法院便作出判决,李大伟的抢劫罪名成立,且因其在暂予监外执行期间犯新罪,应与原罪刑罚并罚,最终判处其有期徒刑 18 年,剥夺政治权利 4 年。

顺义法院刑事审判庭介绍,由于李大伟与家庭基本脱离了关系,且病情严重,如果让他继续监外执行,可能造成更大的社会危害。为让李大伟顺利进入监狱服刑,法院考虑发出强制收监的命令。

目前,李大伟仍被羁押在 999 急救中心病房。

据《新京报》

## 千余硕士竞聘卖肉岗位

曾一度被视为就业难典型案例的“北大学生卖猪肉”,眼下正在被越来越多的大学毕业生所接受。记者 25 日获悉,广东一家食品企业开出 30 个卖猪肉的品牌岗位,不想引来 1300 多名应届硕士生应聘。

“太惊讶了,原来我们只计划招聘 15 个研究生,没想到报名的研究生有 1300 多人,公司高层讨论后又增加了一倍的职位。”进行招聘的这家“天地壹号”公司的企业负责人陈生意外地表示,“要知道,这些人上岗后基本上要从基层做起,就是从当‘猪肉佬’做起啊!”

急着招人是因为这家公司新开发的品牌猪肉,去年进入广州市场后反应良好。肉价虽比普通贵几乎一倍,但销售却供不应求。

为什么请硕士来卖猪肉?

“素质高啊”,陈生回答得很直接,公司新开发农产品将来都会向品牌化发展,“而品牌化,发展到最后,不就是人才的竞争吗?”据悉,公司为这些人才开出的待遇也很丰厚:条件合格者年收入最高 10 万元。

不过,即使待遇优厚,硕士们还是要从卖猪肉干起。记者发现,应征者中不乏 IT、金融等专业人才,而且他们的就业观念似乎转换得很快。

“我们班不少同学选择华为、中兴,只有我投了这家公司。对于我来说,这只是选择不同啊。”已在国际一流刊物发表多篇 IT 论文的小张对于自己的选择很有信心,“我们找工作循序渐进,先求生存再求发展。”研究生小石则表示,今年就业形势不好,一边赚钱一边筹划以后的发展也不错。 据《羊城晚报》

# 这个保安贼像“李云龙”

7 个月前,47 岁的王殿胜从老家安达来到大庆,成为 49 中的一名保安。没过多久,对他“指指点点”的学生和家长多了,悄悄议论的也多了,他们说得最多的是“像,可真像!”一名学生的奶奶甚至开玩笑说:“我孙子可‘牛’了,‘李云龙’给他们当保安。”

11 月 14 日,走进 49 中保安室,看到王殿胜,记者着实吓了一跳:如果不是事先知道,还真以为演员李幼斌到学校来体验生活了呢。

不论在年龄、身高等方面,老王都与李幼斌很相似。只要把眼皮耷拉下来,嘴角向下,脸绷得紧紧的,不用化妆,他就是活脱脱一个“李云龙”。

说起最早的“成名”经历,王殿胜有些不好意思。10 多年前的一天,老王的大舅哥兴冲冲地跑到他家跟他说:“昨天在电视上看见你了,你啥时候上的电视,咋不告诉我们呢?”王殿胜丈二和尚摸不着头脑,细一打听才明白,原



保安王殿胜

来自的相貌像一个演员。

随着这两年电视剧《亮剑》和《闯关东》的热播,演员李幼斌“火”了,王殿胜也跟着“火”了,开始被周围的人议论、围观,他也成了名人。“大家都说我像‘李云龙’,我心里也美滋滋的,在家对着镜子照来照去,琢磨到底哪里最像他。后来,发现我生气的时候最像。”王殿胜说。

日前,不知哪位拍客将王殿胜的故事拍成了视频,传到了新浪互联星空播客上,整整几大页的点评,都说老王像明星。“现在地球人儿都知道,大庆 49 中保安长得像李云龙”。

老王不仅上了网,深圳的一家公司还想请老王做他们的代言人呢!前两天,这个公司一位姓曹的总经理亲自给老王打了电话,希望老王能



演员李幼斌剧照

去深圳一趟,跟他们洽谈合作事宜,他往返的路费都由该公司承担。

“接到这个电话后,我心里可紧张了,也可兴奋了。也不知道是真是假,他们老总说是因为我长得像李云龙,如果用‘大牌’做代言的话,得花不少费用,希望我能去一趟。”老王说道。

据《大庆晚报》

# 只要一天就能让你变成淑女

很多人都看过奥黛丽·赫本塑造的《窈窕淑女》,举止有些粗俗的女孩,经过训练之后,发生了脱胎换骨的“蜕变”。而近日,记者在天河一大厦发现了一家“女子优雅学堂”,讲授的优雅体态课吸引了不少写字楼的白领。

据该学堂负责人林秋彤介绍,优雅体态课主要分为两大部分。第一阶段是形体训练,即针对女性身体每个部位进行形体训练。第二阶段是气质的训练,包括眼神和表情的训练,以及站姿、坐姿、步态的训练等,甚至包括教授照相如何更上镜、如何善用肢体语言提升女性的魅力等内容。

据了解,该学堂开设的学习班最短为期一天(附赠一天的色彩搭配课程),收费不到 400 元。而为期三周的高阶课程收费则将近 7000 元,“参加者主要是生了孩子之后因身材走样而缺乏自信的女性,以及想要通过提升自身形象增强职场竞争力的女性,甚至还有有一些是在校的大学生。”负责人林秋彤说。

一些天生丽质的白领也热衷于报读该学堂的课程。在同一栋写字楼上班的李小姐皮肤白皙,一看就是潮流中人,她表示,“每次公司照集体相,自己都不上镜”,想要学习上镜的技巧。



侧跷二郎腿状态优雅



拿刀叉的姿势也要注意



拾物时要注意防止走光

同班的郑小姐则表示对“优雅二郎腿训练”最为推崇:“平时看到很多女性都习惯正跷二郎腿,这样给人的感觉很中性且随意,我现在学的这种‘侧跷二郎腿’,显得我

的腿很修长,感觉很淑女!”

“美丽优雅的外表是女人的通行证。”某品牌服装公司的人事主管周小姐表示,“我是偶然得知有这样一家培训机构的,当时我刚刚生完孩子,

‘上下一般粗’,变得很没有自信,想要改变自己的形象。”

现在,周小姐成了仪态学校的佼佼者,吃完晚饭之后,她就会到仪态学校做教练。

记者在采访中则发现,该学堂教练在教授学员的过程中,常常将女明星的广告照片作为教学道具和蓝本:“你看看,这张李嘉欣的照片,显得她的手部和肩部线条十分柔美,秘诀就在于,她把食指微微翘起,展示出了手部的线条,而她虽然是坐姿,但是注意把肩膀往后收紧,突出了腰部的线条……”

暨南大学社会学专家高雄飞教授认为,这类学堂的出现是社会进步的表现和经济发展要求,也是激烈的竞争之下催生的产物。但他同时表示,如果内在的底蕴没有得到充实,而是对一些动作和姿势进行模仿,难免会有“东施效颦”的反效果。

据《广州日报》

## 商家进校免费送避孕套

昨天早上 9 点,重庆大学学生宿舍六公寓的徐鹏被同学叫醒,原来在他们对面的女生宿舍楼门口,一些人扯起了两条横幅:“紧急避孕,请用××套,请服××药。”但少有学生问津。

## 校园中派送安全套

“同学,过来看一下嘛,这个避孕套是免费派送的。”徐鹏到楼下小卖铺买早点时,被几名避孕套推广人员拉住,随即推广人员给了他两份关于该品牌避孕套的宣传材料和一布袋装避孕套。

徐鹏看见,宣传卡车上和对面的小卖铺上分别挂着“紧急避孕,请使用××牌。”随后,该工作人员希望徐鹏能成为这个品牌的代理,在校内推广避孕套。徐鹏拒绝了。

## “上前咨询,面子挂不住”

尽管避孕套的推广地点就

在女生宿舍门口,然而半个小时里无一女生上前问津,只有少数男生在咨询一些问题。

一女生在接受记者采访时一语道破:“就算有男友需要,但在同伴面前也不会上前咨询,面子挂不住。”

住六舍的林同学表示,紧急避孕套和避孕药这种物品不应该在大学生校园里推广,私下可以交流,在大街上可以发传单,但在学校公开叫卖总觉得有些怪怪的。

## 教师:未尝不可

该校传媒学院的杨老师表示,厂商进校挂横幅推广紧急避孕产品,个人认为,无论是社会还是学生都应更宽容些,大学生性行为的增加,让学生们了解避孕知识和产品还是有必要的,厂商采用合法健康的手段宣传紧急避孕也未尝不可。

据《重庆时报》

## 男生吃女生的苹果被指早恋

“吃了女同学的一个苹果,聊了几句,就被学校以‘发生男女不正常交往’为由开除了。”11 月 25 日,河南商丘夏邑县岐河乡吕桥村张合庄的何帅说,当他的同学正紧张地准备高考时,他只能在大街上闲逛。

11 月 14 日中午 12 时许,夏邑县第一高级中学分校高三(2)班的学生何帅,到校园超市买些日常用品,在超市门前碰见了他的初中老同学,高三(3)班的小聂(化名)。“我看她拿着一兜苹果,就开玩笑说能不能给一个,她顺手拿起一个递给我,我还没有来得及说谢谢,突然跑过来两个学校政教处的老师,问我们在干什么,问完又跑开了。”半个小时后,他就接到了学校政教处的通知:让他去办

公室。政教处主任胡占江告诉何帅,有人举报他和小聂在谈恋爱。其后胡占江说将安排何帅转学,而对小聂却说要开除。何帅一气之下回家了。小聂说,她现在已经转到了永城市光明高中高三(3)班,但这些天来总是无法安心来学习。

何帅的父亲得知情况后,就领着何帅去了学校,经何父的苦苦哀求,学校表示要安排何帅去老校区,何帅说分校开除的学生一般都让去了老校区,那里条件和师资不好,就没去。

商丘市教育局一位负责人告诉记者,夏邑县一高分校随便开除学生这种行为是不允许的,制定过分的“校规”也是不应该的,认为学生做得不对,应以批评教育为主。 据《东方今报》

## 南京消防医院(医保定点单位) 一次治疗 中国白斑治疗基地

11 月 21 日到 12 月 20 日,中华医学会白斑分会、中国白斑研究治疗中心、南京消防医院白斑治疗基地联合举行中国白斑病规范治疗援助行动。四大援助项目:1.免 5cm<sup>2</sup> 治疗费;2.免检查费;3.白斑化验费优惠 50%;4.黑色素中药调理性优惠 10%。届时特邀著名白斑教授(留美博士)北京、上海、广州、济南等数十名权威专家、教授亲临本院免费会诊,亲自指导治疗。

## 2008 年最新四大科研成果荣获白斑治疗医学奖

本院引进 2008 年最新科研成果:新成果一,查病因:引进德国微量元素专用分析仪;新成果二,分离:316 载体 DNA 基因分离技术;新成果三,种植:黑色素活性细胞种植术;新成果四,抗复发:引进欧美全新的激活酪氨酸酶疗法。

郑重承诺:本成果仅在南京消防医院使用,别无分号,患者谨慎就医,谨防上当。

专家预约 025-51750655,83023778 详情请登录 www.51750655.com 地址:南京市北京西路 1 号(南京消防医院)鼓楼公园大门口向南 30 米,消防医院内节假日不休

### 专治 疤痕

孙主任:知名疤痕专家,中科院学术委员会特约研究员,从事科研医疗祛疤 30 多年,目前已为数万例疤痕患者恢复光滑平整,靓丽肌肤。

运用最新非手术疤痕修复技术,专业性强,巨资引进美国 Bellex 和 LAND 数码疤痕治疗仪,设备领先。

现场祛除:创、烧、烫、伤、性、疤、痕、术、后、疤、痕、增、生、性、疤、痕、青、春、痘、痘、疤、痕、凹、坑、黑、色、素、沉、着、等。不手术,无痛苦,安全快速,随治随走。

咨询电话:025-84455376

详情请登录:江苏疤痕网 www.jsbh.com

火车站、汽车站乘 1 路到大行宫西站下右拐即到